

看球别扰民,酒后不开车

# 大半夜的谁这么激动吵醒邻居? 民警蹲守三夜“筛出”扰民球迷

快报讯 (特约记者 杨维斌 记者 陶维洲) 世界杯赛事如火如荼,不少球迷熬夜看球,到精彩处情不自禁高声喝彩。不过,这给不少市民带来了困扰。南京市民唐女士就被球迷邻居吵得睡不了觉,只好打“12345”求助。南京板仓派出所民警得知后,连续三夜“潜伏”小区,终于把扰民球迷找了出来,还唐女士一个安静的夜。

“好球,好球”“球进了,球进了”“快快,包抄,哎……”世界杯开赛后没多久的一天凌晨,正睡得迷迷糊糊的唐女士突然被巨大的喊声吵醒,显然是有人在看球。“谁这么吵,还让不让睡觉了!”唐女士被吵醒后,喝彩声仍不时传来,她怎么也睡不着了。她想搞清楚是哪家邻居在看球,但声音似乎从四面八方传来,

根本搞不清。就这样,唐女士一夜无眠,直到早上球赛结束后,她才又眯了一个小时。

随着世界杯比赛的继续,这样的情况又持续了好几天。唐女士也敲邻居门问过,但没人承认自己晚上看球。无奈之下,她拨打了“12345”热线求助。这一情况很快便被反映到了板仓派出所,民警随即上门查看情况。

确实如唐女士所说,在屋内是无法听出扰民声来自哪一家。

于是,民警展开了摸排工作,对唐女士家周边几户居民的基本信息进行筛查,除去独居老人、空房等情况,还剩下5家可能看球的住户。

民警随即对这5家住户进行了上门走访,不过他们都不承认晚上看球大喊大叫。

“看来不抓现行不行!”民警决定晚上来蹲守,找出这个扰民球迷。连续三天,零点过后民警便来到了唐女士家附近查看,挨家挨户听里头是否有动静。直到第三天,民警终于发现一户人家传出阵阵的呼喊声。民警随即敲门,当住户将门打开时,民警发现主人邀集了几个好友正在看球,显得相当兴奋。

“看球要文明,不要大吵大闹,吵到邻居睡觉就不好了。”民警教育户主。小伙顿时羞红了脸,连连向民警道歉,并表示是自己和朋友太激动,以后一定不会了。

6月29日凌晨是世界杯淘汰赛的第一场,当天上午唐女士打电话到派出所表示感谢。“自从你们教育后,这几天夜里都没有人发出喊叫声了,我终于可以睡个安稳觉了。”

漫画  
俞晓翔

## 边看球边喝酒,骑车上路撞了百万豪车

要赔1.5万,他只得向老家父母求援

快报讯 (通讯员 江公宣 记者 陶维洲) 和朋友看着世界杯喝着酒,不知不觉就有些醉了,他却坚持骑车回家,结果撞上了正常停放的一辆轿车。本以为没多大事,但车主告诉他,这是一辆价值百万的奔驰,虽然仅是小碰撞,但修一下要1.5万元。

小闻今年才18岁,小小年纪就从老家来到南京江宁打工。6月22

日,他拿到了第一个月的工资,虽然钱不多,但他还是决定要感谢一下好友赵某,自己来南京可都靠他照顾。当晚,小闻下了夜班后便约上了赵某吃夜宵。两人一边看着世界杯球赛一边喝着酒,不知不觉已经好几瓶啤酒下肚。

小闻觉得很尽兴,吃完夜宵,便骑着电动车回家。结果,路上被冷风一吹,酒劲上来,他一不留神就

撞到了停在路边的一辆轿车屁股上。车主听到警报声赶来查看,把小闻拉住了不给他走。“多大事啊,我赔钱就是了。”小闻还不知道问题的严重性。车主让小闻看,他撞的是一辆奔驰,价值百万。虽然车只有尾部油漆脱落、小部位凹陷,但4S店表示,修一下起码要1.5万元。

“15000元?”小闻感觉眼前一黑,这对他来说可是天文数字啊,

于是他报警求助。江宁东山交警中队民警赶到现场后,认定小闻负此次事故的全部责任。无奈之下,小闻只得向远在老家的父母求援,让他们汇钱给自己赔偿车主损失。

在此,江宁东山交警提醒广大市民,世界杯比赛虽然精彩,可也得掌握大前提,熬夜看球量力而为,酒后更不能骑车、驾车。别让闹心事影响了看世界杯的心情。

轻信“低价买房”  
6人被骗20多万  
等了两年多才知被忽悠

拿着购房合同和收据,一等就是两年多。令他没想到的是,等来的不是房子,而是一个被拆穿的骗局。直到报警后,他才从警方口中得知,对方压根就是个惯骗,两年多时间先后骗了好几个“买房人”20余万元。

2010年3月,赵海经朋友介绍认识了孙越,对方自称在一家房地产公司上班,而哥哥还是公司的总经理。朋友介绍说,通过孙越可以买到便宜的房子。赵海请对方帮忙,对方二话没说就答应了。收取了3000元的定金,还跟他签订了一份买房协议书。

2012年7月,赵海去看房子。然而,工地上竟然有人告诉他,这个小区是一家单位内部的房子,压根就不对外销售。觉得不对劲,他赶紧拨打孙越的电话,孙越说自己正忙,稍后给他回电。可这之后,电话就再也没打通过。赵海赶紧到派出所报了警。一个月后,从警方传来了消息,孙越以低价购房的名义骗了不少人。

赵海报警时,其他人仍然蒙在鼓里,直到警方打来了询问电话,不少人才慌了神。从2010年1月至2012年7月期间,因为这种谎言和手段,先后共有6人从孙越这里购买了“低价房”,支付了近24万元钱,而这些钱都被孙越挥霍一空。

在得知警方传唤后,孙越主动到了派出所接受调查,因涉嫌诈骗罪,后被依法刑事拘留。法庭上,孙越对于自己的违法犯罪事实供认不讳。近日,法院经审理后认定,孙越的行为已经构成了诈骗罪,且属于累犯,应当从重处罚。最终法院判决其有期徒刑8年8个月,并处罚金30000元。

(文中人物均系化名)  
实习生 王月 现代快报记者 王瑞

## 中考招生最新通告

南京市玄武中等专业学校是一所面向全国招收应届初中毕业生的全日制公办国家级重点学校,江苏省四星级中等职业学校,江苏省高水平示范性中等职业学校,由东方艺术学校与同创计算机学校合并而成。学校有五年制高职,3+3中高职衔接班,普通高考班和综合高中班,特色专科和国际留学班等多个办学层面,拥有艺术系、信息技术系、现代服务系和国际合作部四个专业系部共18个专业。应广大考生要求现发布最新通告:

班制	专业	基本情况	报名条件
五年制高职班	计算机应用技术	江苏联合职业技术学院办学点,五年学习直接取得大专文凭。	中考成绩在500分以上
	表演艺术(含幼儿艺术教育方向)	江苏联合职业技术学院办学点,五年学习直接取得大专文凭。	中考成绩在481分以上
	电子商务	江苏联合职业技术学院办学点,五年学习直接取得大专文凭。	中考成绩在470分以上
3+3中高职衔接班	人物形象设计	江苏联合职业技术学院办学点,五年学习直接取得大专文凭。	中考成绩在480分以上
	美术设计与制作	3年中专学习完成	中考成绩在460分以上
	计算机网络技术	后无须参加高考通过转段考核升入	中考成绩在460分以上
普通高考班	休闲体育服务与管理(高尔夫)	南京工业职业技术学院	获得全日制
	老年人服务与管理	南京信息职业技术学院	大专文凭
	美术绘画	江苏经贸职业技术学院	中考成绩在460分以上
音乐普通高考、对口单招班	音乐、舞蹈表演、戏剧表演、服装展示与礼仪	使用普通高中教材,3年后,参加全国统一高考,可以升入全国各艺术类高校学习。	中考成绩在520分左右
	美术绘画	使用普通高中教材,3年后,参加全国统一高考或对口单招,可以升入相关艺术类高校学习。	中考成绩在470分左右
对口单招班	计算机网络技术、计算机动漫与游戏制作、软件与信息技术、电子商务、学前教育	3年后,参加江苏省对口单招考试,可以升入江苏省内各高校学习。	中考成绩在480分左右
大专班	商务韩语、商务英语	学校与相关高校联办,中专与大专叠加,5年左右的时间以修学分的形式完成学业,可以获得国家承认的开放专科或网络专科文凭。	中考成绩在400分左右
留学班	商务韩语、商务英语	学校与国外高校联办,3年后,通过面试即可到韩国、加拿大和新加坡高校就读,获取相应文凭。	中考成绩在400分左右
中专就业班	美术设计与制作、休闲服务(高尔夫)、美容美体、酒店服务与管理、老年人服务与管理	学校与100多家知名企事业单位合作,25年后可以100%推荐实习和就业。	中考成绩在350分左右

南京考生正式入学后,中考成绩在560分以上学生将获得2000元冼星海奖学金,530分—559分的考生,将发放1000元冼星海奖学金。学校按上级政策免除相应学生的学费,并有完善的住宿条件。

未填报我校志愿想上我校的考生,请携带准考证和分数条到校面洽或电询。招生咨询电话:025-85411919、85286705、85286706。学校招生办地址:南京市花园路6号。学校招生网站网址:www.njxwzz.com

**金涌牛肉锅** 2014清凉一夏啤酒节 迎店庆两店同庆

**58元/锅** (适合3-4人享用)

**青岛啤酒免费无限量畅饮**

筋头巴脑一锅香

男士的加油站 女士的美容院

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话:86367398

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577

宵夜至凌晨三点 详见店堂公告